State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 14-187

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged that she needed information regarding how to
properly correspond with the court.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review, the commission found no evidence of ethical misconduct and
concluded that the judge did not violate the Code in this case. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23.

Dated: July 30, 2014
FOR THE COMMISSION

/sl George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on July 30, 2014

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.



2014-187

Dear Commissioner:

I am enclosing documentation I sent the the Court Clerk -

on I received a request for personal information supposedly
from the court. But the method that was used to request these documents
was not the same as that before. I asked Judge where this request
had come from and she told me that all requests are sent from a different
address. I also had a letter returned from the court where the envelope used
had been sent from address but the envelope had white-out on it
before being addressed to me.

So I sent a request to the Clerk’'s office to get an answer. As of today I
have not received any explanation. I need to know if the court requested an

I am enclosing copies of the envelopes used when corresponding with me.

This is my second request for answers. I appreciate your attention to this
matter.

Sincerely





